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Sunteţi o victimă a violenţei domesticeSunteţi o victimă a violenţei domesticeSunteţi o victimă a violenţei domesticeSunteţi o victimă a violenţei domestice????    
Sunteţi o victimă Sunteţi o victimă Sunteţi o victimă Sunteţi o victimă a a a a crimecrimecrimecrimeiiii cu prejudecată cu prejudecată cu prejudecată cu prejudecată????    
Sunteţi o victimă a Sunteţi o victimă a Sunteţi o victimă a Sunteţi o victimă a abuzului sexualabuzului sexualabuzului sexualabuzului sexual????    
Aţi fost răniAţi fost răniAţi fost răniAţi fost răniţiţiţiţi sau p sau p sau p sau proprietatea dumneavoastră a suferit paguroprietatea dumneavoastră a suferit paguroprietatea dumneavoastră a suferit paguroprietatea dumneavoastră a suferit pagubebebebe????    
Nu sunteţi pregătiNu sunteţi pregătiNu sunteţi pregătiNu sunteţi pregătiţiţiţiţi să raportaţi crima  să raportaţi crima  să raportaţi crima  să raportaţi crima poliţieipoliţieipoliţieipoliţiei?  ?  ?  ?  ----    Dovada Vizuală pentru Victime vă poate ajutaDovada Vizuală pentru Victime vă poate ajutaDovada Vizuală pentru Victime vă poate ajutaDovada Vizuală pentru Victime vă poate ajuta    
(DVVVVVVVV)    ----        Multe victime ale crimei violente aleg să nu raporteze poliţiei, totuşi victima poate fi dispusă ca vătămarea sa să fie înregistrată de agenţia voluntară zonală. Proiectul DVV a fost înfiinţat pentru a permite oamenilor să înregistreze dovezile unei crime de către o agenţie voluntară, astfel victima nu trebuie să se prezinte la poliţie. Numeroase agenţii din zona dumneavoastră au personal calificat pentru a folosi camere DVV acreditate pentru înregistrarea vătămărilor corporale sau pagubelor proprietăţii. 

• Vătămări corporale: leziuni, tăieturi, zgârieturi, păr smuls etc.               
• Pagube ale proprietăţi: geamuri sparte, usă distrusă, graffiti jignitoare etc.  Putem înregistra dovezi fotografice astfel aveţi dovada pentru a acţiona ulterior. Această dovadă va fi păstrată confidenţial şi în siguranţă pentru a fi folosită în viitor. Dovezile pot fi folosite la Curtea Penală sau în procedeele civile, dacă victima se hotărăşte să ia măsuri. O altă alternativă este arhivarea fotografiilor (pentru o perioadă maximă de 6 ani) sau la alegerea dumneavoastră acestea pot fi distruse. Puteţi solicita ajutor şi informaţii care să vă ajute în luarea deciziei dorite.  Niciodată nu veţi fi obligat să vă înregistraţi dovezile – vom lua fotografiile numai cu acordul dumneavoastră. Toate victimele sunt tratate cu demnitate şi înţelegere. Vom fi receptivi şi înţelegem că dauna dumneavoastră poate fi de natură personală. Agentiile DVV NU vor spune nimănui că deţinem fotografiile dumneavoastră. Dacă aţi raportat crima poliţiei, nu este necesar să folosiţi serviciul DVV. În West Midlands există 34 de agenţii care oferă serviciul DVV. Pentru a afla mai multe contactaţi Suport Victima la:    0121 544 4336.0121 544 4336.0121 544 4336.0121 544 4336.    Acest proiect este administrat de Suport Victima, pentru mai multe informaţii vă rugăm să o contactaţi pe Lucy George- 0121 543 1722      Livret emis de:  
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Toate serviciile sunt Toate serviciile sunt Toate serviciile sunt Toate serviciile sunt gratuite şi confidenţialgratuite şi confidenţialgratuite şi confidenţialgratuite şi confidenţialeeee    


